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NOWOŚĆ! KIEDY POWSTANIE PARK PRZY STAWOWEJ? 

Radny Łukasz Gibała w interpelacji zwrócił się z prośbą do Prezydenta 

o udzielenie informacji w sprawie terenu zielonego ze stawem przy ul. 

Stawowej, planowanego jako ogólnodostępny park.  

Teren ten jest nieruchomością niezabudowaną, powierzchnią w stu procentach 

biologicznie czynną, zadrzewioną, ze stawem będącym m.in. miejscem rozrodu 

płazów objętych ochroną gatunkową oraz potokiem stanowiącym korytarz 

ekologiczny. Niestety, okolice tego terenu stanowią obszar poddany silnej 

presji inwestycyjnej. W związku z powyższym radny pyta: w jakim terminie 

przewiduje się przekazanie pod obrady Rady Miasta Krakowa projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru Pasternik oraz 

czy, zgodnie z zapowiedziami o zamiarze wykupu terenu pod publicznie 

dostępny park, prowadzone są rozmowy z właścicielem na ten temat? (BS) 

PROGRAM PROFILAKTYKI HPV 

Bobry problemem mieszkańców Węgrzynowic? W tej sprawie 

interpeluje radny Michał Drewnicki. Pyta także o wydatki ARM 

Inwestycje. Z kolei radny Michał Starobrat pyta o profilaktykę zakażeń 

wirusem HPV. 

Więcej na: www.krakow.pl 

BLOKI Z WIELKIEJ PŁYTY, AKCJA INFORMACYJNA, NOWY PARK 

KULTUROWY 

Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły trzy projekty uchwał 

kierunkowych do Prezydenta.  

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/229290,2086,komunikat,program_profilaktyki_hpv.html
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Pierwszy z nich dotyczy renowacji i zabezpieczenia bloków z wielkiej płyty 

projekt uchwały. Kolejny – akcji informacyjnej dotyczącej wniosków o wydanie 

Warunków Zabudowy i Zagospodarowania Terenu oraz pozwoleń na budowę 

projekt uchwały. Ostatni ze złożonych projektów uchwał kierunkowych mówi  

o utworzeniu parku kulturowego Kazimierz projekt uchwały. (MB) 

HALA SPORTOWA, ZAWIESZENIE POSTĘPOWAŃ WZ I SYSTEM 112 

Postępy prac w budowie hali dla sportów zimowych, bezterminowe 

zawieszanie postępowań WZ, analiza poczucia bezpieczeństwa 

mieszkańców na Prądniku Czerwonym – w tych sprawach interpelowali 

radni Michał Drewnicki, Grzegorz Stawowy oraz Łukasz Wantuch. 

Więcej na: www.krakow.pl 

PARK RZECZNY, WYBIEG DLA PSÓW 

Czy miasto wykupi tereny RKS Garbarni Kraków i przeznaczy je pod 

park rzeczny? Zabiega o to w interpelacji przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa Dominik Jaśkowiec. Z kolei właścicielom psów przychodzą  

w sukurs radni Alicja Szczepańska i Michał Starobrat. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

• Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH:  19 kwietnia, piątek 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105751
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105692
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=105688
http://krakow.pl/samorzad/228918,artykul,interpelacje_i_zapytania.html
http://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/229214,2086,komunikat,park_rzeczny__wybieg_dla_psow.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


